



El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Se reorganiza la Confederación Hidrográfica del Segura

Por decreto del Ministerio de Obras Públicas se reorganiza la Confederación Hidrográfica del Segura, creación del ilustre ex ministro de la Dictadura señor Conde de Guadalquivir, deshecha después tan torpemente por el señor Albornoz.

La Confederación que renace estará integrada por las representaciones proporcionales de entidades de todas clases que se benefician o pueden beneficiarse con el aprovechamiento de las aguas públicas que discurren por la cuenca de dicho río por la zona directamente vertiente al mar, desde Aguilas al cabo de La Nao, y por los territorios que sean adicionados en una organización más amplia, cualquiera que sea la naturaleza del uso o aprovechamiento.

Tendrá plena autonomía para regir y administrar por sí los intereses que han de confiarse y estará regida por un delegado del Gobierno de la República, por una Asamblea y por una Junta de Gobierno. Tendrá su residencia oficial en Murcia.

El delegado del Gobierno en la Confederación será nombrado libremente por aquél y actuará como presidente nato de la Asamblea y de la Junta de Gobierno, pudiendo oponer su veto a todos los acuerdos de estos organismos, dando inmediata cuenta, en su caso, al ministro de Obras Públicas, quien resolverá en definitiva.

La Asamblea estará formada por los representantes de los usuarios de todas clases y concesionarios de aguas públicas de toda la cuenca y territorios adheridos que define el artículo primero en proporción con la superficie regada o regable, con la potencia de los saltos o con el consumo de agua registrado, autorizando o concediendo, y en forma tal, que no quede sin representación interés alguno de la cuenca. También forma parte de la Asamblea representantes de las Cámaras Agrícolas, de Comercio, Industria y Navegación afectadas; de las organizaciones de propietarios, arrendatarios y obreros legalmente constituidas en la Confederación; un delegado del Ministerio de Hacienda, un asesor asesor y el ingeniero director de la Confederación.

La Asamblea nombrará de su seno a la Junta de Gobierno, de la que formará parte con voz y voto, necesariamente, el delegado del Ministerio de Hacienda, el asesor jurídico y el ingeniero director de la Confederación.

De Sociedades

LOS QUE VIAJAN

De Málaga ha regresado el capitán de corbeta don Ramón de Aubarques.

—De Madrid han regresado don Luis Blanco Campano y su esposa doña María Cano.

—A los baños de Mula ha marchado doña Carola Llamas viuda de Oña y doña Concepción Oña viuda de Oña.

—De Orihuela, el R. P. Buenaventura de Puzol, capuchino, para predicar en el solemne novenario a Nuestra Señora del Sagrado Corazón que ha comenzado hoy en la iglesia de Santo Domingo.

NOTAS VARIAS

Mañana en la iglesia de la Caridad harán su Primera Comunión los alumnos del Colegio Alemán, obviando el profesor de Religión de dicho centro don Eugenio Para Álvarez.

—Ha dado a luz felizmente un hermoso niño la señora doña Dolores Sánchez de la Guardia, esposa de nuestro estimado amigo el abogado don Juan Davia, al cual se le impondrá el nombre de Blas, como el abuelo paterno.

Nuestra enhorabuena a los padres y abuelos del nuevo ciudadano cartagenero.

—En la iglesia de Santa María de Gracia, hizo el domingo su primera Comunión, la preciosa niña Juanita Paredes Meca, hija de nuestro estimado amigo don José, Ayudante Auxiliar primero de la Infantería de Marina.

—En la parroquia del Carmen recibió el domingo las aguas bautismales el hermoso niño que dió a luz la distinguida esposa del teniente de navío don José María Calvar.

El nuevo cristiano recibió el nombre de Tomás y fué apadrinado por el abuelo paterno el Comandante general de la Escuadra don Tomás Calvar y la abuela materna la Excm. señora de Martínez Domenech.

Nuestra enhorabuena.

—En la parroquia de Santa María de Gracia recibió el domingo por primera vez a Pan de los Angeles la encantadora niña Josefina García Arca, hija de nuestro estimado el alférez maquinista de la Armada don Ricardo. Felicitamos a la nueva comulgante, que iba preciosamente vestida y a sus dichosos padres.

—Los simpáticos niños Salvador y Caridad Ojao Nieto, hijos de nuestro estimado amigo don José, hicieron su Primera Comunión el domingo en la iglesia de Santa María de Gracia. Iban monísimos con sus lindos vestidos. Enhorabuena a los felices hermanitos y a sus padres.

Lo de Casas Viejas

Da la espeluzante declaración del capitán Rojas en la vista celebrada ayer en Cádiz:

El entonces director de Seguridad señor Menéndez le dió ordenes en el sentido de que no hubiese heridos ni prisioneros, matando a todos, aun a aquellos que usasen el pañuelo blanco; que se apuñalase a la rey de legas y que no se respetase ni a mujeres ni a niños, pues había que hacer un es carnamento general. Al capitán Rojas le parecieron fue las estas ordenes pero Menéndez le dijo que las cumpliera, puesto que el único responsable era él (el señor Menéndez).

Después de lo ocurrido, dio cuenta por teléfono a la Dirección de Seguridad, diciendo: «Todos muertos. He cumplido las ordenes».

Desde Jerez hablo con el ministro de la Gobernación. Este le preguntó cuántas casas habían ardiendo, y como le contestara que dos, el señor Casares le repitió: «¿Nada más?»

Cuando llegó a Madrid le salieron a recibir y le felicitaron.

El señor Menéndez le pidió palabra de honor de que cantaría. A su regreso de Sevilla le habló de que debía callar, pues penigraba el régimen y el presidente de la República y para salvar todo esto era absolutamente indispensable que Rojas se sacrificara. Ya en Madrid hizo un relato de lo ocurrido al ministro de la Gobernación, quien al decirle que habían muerto en la lucha campesinos, dijo: «Eso no tiene importancia.»

COMUNION DE IMPEDIDOS

Mañana después de la misa de siete, saldrá de la parroquia de Santa María de Gracia la solemne procesión con el Santísimo, para administrar la Comunión a los enfermos impedidos de la misma.

Recorrerá las calles siguientes: Mercedes, Teatro, Maestranza, Plaza S. Agustín, Calle S. Agustín, José María Artes, Plaza Ayuntamiento, Subida Muralla, Príncipe Vergara, Osuna, Cuesta Baronesa, Condesa Peralta, Soledad, Orce, D. Gil, Nueva, Cuatro Santos, Plaza S. Ginés, calles Concepción, Faquín, Duque, Caridad, S. Cristóbal Corta, Arco de la Caridad, Plaza S. Francisco, Honda, Tres Reyes, Plaza S. Sebastián, Aire a la Parroquia.

El señor Cura invita a todas las asociaciones religiosas y católicas de esta ciudad a tan solemne acto, y ruega se adorne, como homenaje a Jesús Sacramentado, el itinerario de la procesión.

Mancomunidad de los Canales del Taibilla

SESIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO

En la Jefatura de la Base Naval se celebró a las doce horas del día 21 del actual, la Junta ordinaria mensual del Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla que presidió el Excmo. señor Vicealmirante Jefe don Juan Cervera y Valderrama, y a la que asistieron los señores Alcalde de Cartagena, Ingeniero Director de Obras Hidráulicas de Segura, Ingeniero Director de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla, Subdelegado de Hacienda y Representante de los Municipios de Totana, Lorca y Cartagena.

Entre la correspondencia oficial, se da cuenta por el Secretario de la aprobación definitiva del proyecto del 4.º Trozo del Canal Bajo de Taibilla, cuyo presupuesto se eleva a 2.144.819'12 pesetas, y de dos Ordenes Ministeriales correspondientes, respectivamente, a los Ministerios de Obras Públicas y de Marina, ordenando el pago de las 700.000 y 250.000 pesetas del segundo trimestre del actual año por la subvención a este Organismo.

El señor Ingeniero-Director explica las gestiones que en su último viaje a Madrid ha llevado a efecto a fin de conseguir en otros objetos, que se ultimen los trámites administrativos reglamentarios que precisan los proyectos pendientes, lamentándose de que éstos no vayan con la celeridad necesaria para continuar normalmente los trabajos. Como consecuencia de estas manifestaciones, se acuerda que la Presidencia y el Alcalde de Cartagena hagan las gestiones oportunas cerca del Excmo. Sr. Ministro de Marina e ilustre cartagenero D. Juan J. Rocha afin de que coopere con su valiosa influencia a la liquidación de los trámites burocráticos pendientes.

Fueron aprobadas las cuentas correspondientes al mes de abril por un total de 381.436'74 pesetas, de las que corresponden a obras 340.211'70 levantando la sesión a las trece horas.

CASAU

Se ha recibido la nueva serie de Aparatos PHILIPS. Radio 1934. A superinductancia (Nuevo principio en Radio).

Sólides

Selectividad

Sencillez

Baratura

El Mundo bajo su techo con sus PHILIPS. Instalaciones para clases, casinos y bares. Demostraciones y venta a plazos en

CASA CASAU

MAYOR 13

Nota de Alcaldía

LA CATÁSTROFE DE MONCADA

El día primero de Mayo, cuando un grupo de excursionistas murcianos y cartageneros se dirigían a Moncada, fueron arrollados por un tren eléctrico causando la muerte a varios de ellos y graves heridas a otros muchos.

Las Autoridades de Barcelona, han dado todo género de facilidades a la Casa Regional Murcia-Albacete de aquella capital sufragando gastos importantes de entierro de las cinco víctimas, y esta entidad ha organizado una corrida de toros a beneficio de las víctimas de la catástrofe, que se celebrará el próximo domingo 27 con la cooperación de Manolo y Pepe Bienvenida y Armilita y el rejonador portugués Simão da Veiga; en el Teatro de Novedades también se dará una función de gala.

A todos los actos benéficos han sido invitadas las Autoridades de Murcia y Albacete y las Mises de estas dos entidades, así como Miss Cataluña, Miss Barcelona y Miss Murcia en Barcelona.

A las suscripciones abiertas ha contribuido el Ayuntamiento con una suma y esta Alcaldía sabiendo el espíritu caritativo y generoso del pueblo cartagenero invita al vecindario a que coopere con su donativo al auxilio de las familias de nuestros hermanos, víctimas de aquel trágico accidente.

Los que quieran aportar su óbolo a esta obra benéfica, pueden enviar los donativos por todo el día 25 del corriente mes a la Casa Regional Murcia-Albacete, Calle Nueva de San Francisco 11 y 13 principal, Barcelona.

EL ALCALDE
PEDRO SANCHEZ MECA

La Corte de Honor

Hemos recibido el movimiento de Caja durante el mes de Abril de la Corte de Honor de la Sma. Virgen de la Caridad, cuyo detalle omitimos por falta de espacio.

La recaudación importó 466'15 pesetas y cubiertas las atenciones del mes, quedó una existencia de 165'15 pesetas.

ROYAL

PUERTA DE MURCIA 27

Es la mejor casa especializada en encargos, y ofrece al público para los próximos Santos un gran surtido de tortadas, especialmente la Tarta California, cada día más solicitada, así como las artísticas bandejas de dulces y fiambres. Selección en Pastelería y dulces finos.

Teléfono 1430

JUNTA
de Protección a la Infancia

47

COMPRESOS
«Lecturas para todos»
SEMANARIO DE NOVELAS ESCOGIDAS
30 céntimos

SE ALQUILA

un bajo grande para almacen, para se &, en Bretau 4 (junto a la calle de Jara).
Razón: Aire 25, cristalería.